



DIRECȚIA TRANSPORT RUTIER

Nr.44354

Data:.....11.2021

**Către:** Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România  
**În atenția:** Domnului Radu DINESCU, Secretar General  
**Ref:** clarificarea Hotărârii CNSU nr. 77/30.09.2021 prin reintroducerea pct. 4, lit. b și c din Hotărârea CNSU nr. 28/14.05.2021

**Stimate Domnule Secretar General,**

Referitor la adresa dumneavoastră înregistrată la Ministerul Transporturilor și Infrastructurii cu nr. 44354/03.11.2021, prin care solicitați modificarea Hotărârii CNSU nr. 77 din 30.09.2021 privind aprobarea listei țărilor/teritoriilor de risc epidemiologic ridicat, criteriile pe baza cărora se stabilesc acestea, precum și a regulilor de aplicare a măsurii carantinei asupra persoanelor care sosesc din acestea în România și aprobarea Listei cu clasificarea țărilor/teritoriilor în funcție de rata de incidență cumulată, prin introducerea prevederilor art. 4, lit. b) și lit. c) din Hotărârea CNSU nr. 28/14.05.2021, vă comunicăm că am analizat solicitarea dumneavoastră prin prisma legislației care reglementează prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

Problematika carantinării conducătorilor auto, angajați ai operatorilor de transport rutier, care intra în România din statele aflate în zona roșie fără a prezenta certificat de vaccinare, respectiv din statele aflate în zona galbenă fără a prezenta certificat de vaccinare sau rezultatul negativ al unui test PCR a reprezentat o preocupare pentru MTI încă de la adoptarea Hotărârii CNSU nr. 43/1 iulie 2021.

În acest sens, am transmis către Comitetul Național pentru Situații de Urgență îngrijorările noastre și solicitările primite din partea transportatorilor rutieri de exceptare expresă a conducătorilor auto, ca lucrători transfrontalieri, de la prevederile noilor reguli privind carantinarea, invocând recunoașterea atributului acestora de lucrători esențiali pentru economie, pentru asigurarea derulării operațiunilor de transport rutier internațional și pentru menținerea funcționării lanțurilor de aprovizionare.

Strategia națională guvernamentală privind vaccinarea persoanelor a eliminat din categoriile de excepții pe cea a conducătorilor auto profesioniști, motiv pentru care o eventuală reîncadrare a acestora la excepțiile privind carantinarea va trebui dispusă tot de către Comitetul Național pentru Situații de Urgență, după o analiză a tuturor aspectelor și argumentelor pro și contra unei astfel de măsuri.

Rămânând la dispoziția dumneavoastră pentru orice alte clarificări legate de situația curentă, vă asigurăm de considerația noastră deosebită.

**Cu stimă,**

MINISTRU INTERIMAR  
Dan MILCEANU

